



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA

**EDITAL Nº 04, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2021 – RETIFICAÇÃO DO
EDITAL Nº 03, DE 28 DE OUTUBRO 2021, DE REDISTRIBUIÇÃO PARA
INGRESSO DE PROFESSORES DO MAGISTÉRIO SUPERIOR NA UFOP**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, considerando o artigo 37 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10/12/1997 e demais orientações do Ministério da Economia, que tratam do instituto da Redistribuição, torna pública a abertura das inscrições para o Processo Seletivo de Redistribuição para cargos vagos da Carreira Docente da UFOP.

Art. 1º Retificação do Edital Nº 03 de 28 de outubro de 2021, publicado no site da UFOP <https://ufob.edu.br/quero-ser-ufob/concursos/docentes>, em 29/10/2021.

Art. 2º Excluir a letra “g - Documentação relativa ao estágio probatório, concluído ou não” do item 3.3 Documentos Exigidos na inscrição, mantendo os demais.

Onde se lê:

1.1. A seleção regida por este edital destina-se aos servidores(as) ocupantes de cargo efetivo de Professor do Magistério Superior com interesse na redistribuição para a UFOP, para ocupar as vagas abaixo discriminadas:

QTE. DE VAGAS	CH	CAMPUS/LOTAÇÃO	ÁREA DE CONHECIMENTO
1	DE	Barra	Agronomia com ênfase em engenharia rural
1	DE	Barra	Histologia e Patologia Veterinária
1	DE	Barra	Filosofia e História das Ciências e Metodologia Científica
1	DE	Barra	Gestão e Empreendedorismo em Ciências Agrárias
1	DE	Barra	Epidemiologia e Saúde Pública
1	DE	Barra	Inspeção e Tecnologia de Produtos de Origem Animal
1	DE	Barra	Aquicultura, Manejo e Conservação de Recursos Naturais e Agricultura Familiar



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA

1	DE	Barra	Diagnóstico por imagem, semiologia, fisiologia e animais silvestres
1	DE	Bom Jesus da Lapa	Ciências Sociais Aplicadas
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias	Introdução à Programação/ Métodos Numéricos
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias	Geometria Descritiva / Desenho Técnico
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Fármacia/Gestão Farmacêutica/Deontologia/Saúde Coletiva
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Nutrição/Técnica Dietética
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Nutrição/Saúde Coletiva
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Embriologia/Biologia Geral
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Nutrição/Nutrição Materno Infantil/Epidemiologia Nutricional
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Saúde Coletiva
1	DE	Barreiras/ Centro das Humanidades	Geotecnologias: Sensoriamento Remoto/ Cartografia/ Geoprocessamento
1	DE	Barreiras/ Centro das Humanidades	Filosofia do Direito, Hermenêutica Jurídica e Ética Geral e Jurídica
1	DE	Barreiras/ Centro das Humanidades	Administração Pública
2	DE	Barreiras/ Centro das Humanidades	Práticas Jurídicas e Estágio Supervisionado

Leia-se:

1.1. A seleção regida por este edital destina-se aos servidores(as) ocupantes de cargo efetivo de Professor do Magistério Superior com interesse na redistribuição para a UFOP, para ocupar as vagas abaixo discriminadas:

QTE. DE VAGAS	RT	CAMPUS/LOTAÇÃO	ÁREA DE CONHECIMENTO
---------------	----	----------------	----------------------



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA

1	DE	Barra	Agronomia com ênfase em engenharia rural
1	DE	Barra	Histologia e Patologia Veterinária
1	DE	Barra	Filosofia e História das Ciências e Metodologia Científica
1	DE	Barra	Gestão e Empreendedorismo em Ciências Agrárias
1	DE	Barra	Epidemiologia e Saúde Pública
1	DE	Barra	Inspeção e Tecnologia de Produtos de Origem Animal
1	DE	Barra	Aquicultura, Manejo e Conservação de Recursos Naturais e Agricultura Familiar
1	DE	Barra	Diagnóstico por imagem, semiologia, fisiologia e animais silvestres
1	DE	Bom Jesus da Lapa	Ciências Sociais Aplicadas
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias	Geometria Descritiva / Desenho Técnico
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Fármacia/Gestão Farmacêutica/Deontologia/Saúde Coletiva
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Nutrição/Técnica Dietética
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Nutrição/Saúde Coletiva
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Embriologia/Biologia Geral
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Nutrição/Nutrição Materno Infantil/Epidemiologia Nutricional
1	DE	Barreiras/ Centro das Ciências Biológicas e da Saúde	Saúde Coletiva
1	DE	Barreiras/ Centro das Humanidades	Geotecnologias: Sensoriamento Remoto/ Cartografia/ Geoprocessamento
1	DE	Barreiras/ Centro das Humanidades	Filosofia do Direito, Hermenêutica Jurídica e Ética



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA

			Geral e Jurídica
1	DE	Barreiras/ Centro das Humanidades	Administração Pública
2	DE	Barreiras/ Centro das Humanidades	Práticas Jurídicas e Estágio Supervisionado

Onde se lê:

“5.4 A análise do Recurso quanto ao resultado preliminar, será avaliada pela Direção da Unidade Acadêmica à qual pertence a vaga, ouvindo a banca examinadora. ”

Leia-se:

“5.4 A análise do Recurso quanto ao resultado preliminar, será avaliada pelo Conselho Diretor da Unidade Acadêmica ao qual pertence a vaga. ”

Onde se lê:

“7.5 Os casos omissos ou situações não previstas neste Edital serão apreciados pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas. ”

Leia-se:

“7.5 Os casos omissos ou situações não previstas neste Edital serão apreciados pela Câmara de Gestão Administrativa e Governança. ”

Art. 3. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Jucelyno Mayko Corado Macedo
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício